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 حوالی امروز    همان طور که عمر رژیم ساختگی 
صهیونیستی به 80 سال نمی‌رسد، عمر تشکیلات 
ساختگی‌تر آن به نام »وزارت امور دیاسپورا و مبارزه 
با یهودستیزی« هم کمتر از 10 سال است. حالا این 
ــام 10 نفر از  به اصطاح وزارتخانه جدیدالتأسیس ن
شخصیت‌های رسانه‌ای جهان را به عنوان دشمنان شماره 

یک رسانه‌ای اسرائیل معرفی کرده است.

   پنبه‌زن‌های ضدصهیونیسم■
خبر را ابتدا شبکه‌های اجتماعی مثل اینستاگرام، 
فیس‌بوک و... منتشر کردند. وزارتخانه صهیونیست‌ها 
فهرست رسمی »۱۰ چهره تأثیرگذار برجسته در عرصه 
ضدصهیونیسم جهانی در سال ۲۰۲۵« را منتشر کرده 
بود تا بگوید این 10 نفر دشمنان رسانه‌ای اسرائیل و 
یهودستیزان اصلی در جهان رسانه‌ای هستند. »وزارت 
امور دیاسپورا و غیره« از سال 1999 یک نهاد و تشکیلات 
غیر مستقل بود و در دل وزارتخانه‌های دیگر فعالیت 
می‌کرد و از سال 2019 کم‌کم به وزارتخانه‌ای مستقل 
تبدیل شد. وظیفه ظاهری و شعاری این وزارتخانه ارتباط 
با یهودیان ساکن در نقاط دیگر جهان و مثلاً مبارزه با 
یهودستیزی است و البته واضح است که اسرائیلی‌ها 
منظورشان از »یهودستیزی« هر فعالیت و جنبشی است 

که رنگ و بوی ضدصهیونیستی داشته باشد.
10 شخصیت ضدصهیونیستی که اسرائیل آن‌ها را 
یهودستیز معرفی می‌کند و اتفاقاً بسیار سرشناس 
و محبوب هستند، عبارت‌اند از: »دن بیلزریان که 
یک اینفلوئنسر آمریکایی و نامزد کنگره است، گرتا 
تونبرگ فعال در مسائل اقلیمی اهل سوئد که منتقد 
ــت، باسم  اسرائیل و مخالف نسل‌کشی در غزه اسـ
یوسف کمدین مصری-آمریکایی که در برنامه‌هایش 

ــز فعال  ــد، کندیس اونـ پنبه صهیونیست‌ها را می‌زن
سیاسی آمریکایی که منتقد نفوذ و لابی قدرتمند 
صهیونیستی است، عبدالباری عطوان روزنامه‌نگار 

امام جماعت  فلسطینی-بریتانیایی، عمر سلیمان 
یا لوپیس پزشک  مسجدی در آمریکا، آناستازیا مار
دانمارکی، نیک فوئنتس فعال سیاسی -اجتماعی 

آمریکایی که منکر هولوکاست است، ایان کارول 
اینفلوئنسر آمریکایی و معروف‌تر از همه تاکر کارلسون 
مجری و پادکستر آمریکایی که منتقد حکومت آمریکا و 

صهیونیست‌هاست.

مقدمه‌چینی برای ترور■
درواقع دل صهیونیست‌ها به خاطر دو مسئله از دست 
این 10 نفر خون است. اول، شدت اظهارات و اقدامات 
ضداسرائیلی آن‌ها و بعد دامنه نفوذ و تعداد بسیار 
بالای دنبال‌کنندگانشان در شبکه‌های اجتماعی و اینکه 

به‌راحتی می‌توانند بر افکار عمومی تأثیر بگذارند.
ــار اطلاعیه وزارتخانه امور  وقتی هم برای نخستین ب
دیاسپورا و... در شبکه‌های اجتماعی منتشر شد، کاربران 
با کامنت‌هایشان نشان دادند فعالیت‌های این 10 نفر 
چقدر در میزان آگاهی آن‌ها و شناختشان از اسرائیل و 
تفکیک یهودی‌ستیزی با صهیونیست‌ستیزی مؤثر بوده 
است. کاربری با طعنه می‌نویسد: »چرا آدولف هیتلر 
که ضد یهودی بود در این فهرست نیست؟« کاربر دیگر 
اضافه می‌کند: »اینکه لیست یهودستیزها نیست... 
این‌ها همه ضدصهیونیست هستند... این طوری 
حساب کنی باید نام میلیون‌ها نفر در سراسر جهان را در 
لیست نوشت... لطفاً اسم مرا هم اضافه کنید«. کاربری 
با پروفایل   giannirumi می‌گوید: »با افتخار از این پس 

همه این 10 نفر را دنبال می‌کنم«. 
کارشناسان رسانه معتقدند انتشار این فهرست می‌تواند 
مقدمه‌ای بر ترور شخصیت و حتی ترور فیزیکی این 
افراد باشد؛ چون بخشی از راهبرد جدید رسانه‌ای و 
سیاسی رژیم اسرائیل برای به انفعال کشاندن مخالفان 
رسانه‌ای خودش است.و همین کافی بود تا کاربران در 

کامنت‌هایشان واکنش‌ جالبی به ماجرا نشان بدهند.

دل صهیونیست‌ها  از دست چه کسانی خون است؟

 10 دشمن محبوب
 یک رژیم منفور
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خبر امروز

مشکل تأمین آذوقه در ناو‌‌های آمریکایی

ــادری که  ــدر یا مـ ماجرا در شبکه‌های اجتماعی و توسط پ
دخترش نظامی و شاغل در ناوهای جنگی آمریکا بود، این‌طور 
شروع شد: »مدتی پیش شهروند آمریکایی با نام اختصاری 
»Dan F« پست گذاشت و تصویری که دخترش از یک وعده 
غذایی خدمه ناو فرستاده بود را منتشر کرد. عکس، سینی 
ناهاری را نشان می‌داد که دو سومش خالی بود و یک سوم 
باقیمانده را کمی گوشت ریش‌ریش شده و یک تکه نان به 
اضافه قاشق و چنگال پر می‌کرد! روز بعد هم عکسی از وعده 
شام در ناو هواپیمابر آبراهام لینکلن منتشر شد که شامل 
هویج خرد شده آب‌پز، یک کتلت گوشت خشک و یک تکه 
خاکستری گوشت فراوری شده را نشان می‌داد. عکس‌ها  و 
همچنین مطالبی درباره ابراز نگرانی خانواده نظامیان آمریکایی 
بلافاصله در شبکه‌های اجتماعی پربازدید شد. خانواده‌ها 
نوشته بودند نگران وضعیت تغذیه فرزندانشان هستند و در 
ضمن خبر داده بودند بسته‌هایی شامل خوراکی‌های مختلف، 
کتاب‌های جدول کلمات متقاطع، کارت‌های بازی، خمیر 
دندان، کلوچه، جوراب‌ و... که برای فرزندانشان می‌فرستند 
به دستشان نمی‌رسد چون ارسال بسته‌های پستی از اول ماه 

آوریل به حالت تعلیق درآمده است! 
ماجرا آن‌قدر بالا گرفت که وزیر جنگ آمریکا در شبکه ایکس 
پست گذاشت، اخبار کمبود غذا در ناوها را جعلی خواند و نوشت: 
»بررسی‌ها نشان می‌دهد ناوهای آمریکایی برای 30 روز آذوقه 

غذایی کافی دارند... ملوانان ما شایسته بهترین‌ها هستند!«.
پنتاگون و نیروی دریایی هم روز شنبه کمبود غذا در ناوها 
را تکذیب کردند. در ضمن تصاویری از به قول خودشان 
»وعده‌های غذایی تازه« را منتشر کرده و نوشتند این‌ها 
ــو‌اس‌اس آبراهام لینکلن و  غذاهایی هستند که در ناوهای ی
ــو‌اس‌اس تریپولی به خدمه داده می‌شود. کاربران البته به  ی
این اخبار واکنش منفی نشان دادند و برخی از روزنامه‌های 
آمریکایی هم مفصلاً به ماجرای کمبود مواد غذایی در ناوها و 

ارسال نشدن بسته‌های ارسالی خانواده‌ها پرداختند. 
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حرف امروز

 دردسرها و سردردهای موبایلی 
 حوالی امروز        چه آن روزهایی که اینترنتمان وصل بود و راه‌به‌راه در فضای 
مجازی پرسه می‌زدیم، چه حالا که هر چند قدم یک‌بار سر از یک سرعت‌گیر 
خیلی بزرگ درمی‌آوریم و کلافه می‌شویم، باز هم اگر سرمان را بگیرند، پایمان 
داخل گوشی پیدا می‌شود. انگار موبایل برای خیلی از ما مثل یک عضو جدید بدن 
است؛ با این تفاوت که این یکی حسابی گردن و چشم را اذیت می‌کند و نتیجه‌اش 
می‌شود سردردهایی که دیر یا زود خودشان را نشان می‌دهند. متخصصان 
می‌گویند این سبک زندگی دیجیتال موجب شده یک‌جور سردردهای تازه‌وارد 

سراغمان بیاید؛ سردردهایی از نوع تنشی، گردنی و چشم‌خسته‌کن.

می‌پرسید چرا؟ چون ما معمولاً گوشی را پایین می‌گیریم و گردنمان را خم 
می‌کنیم. 

همین خم‌شدن ساده موجب می‌شود مهره‌های گردن صدایشان دربیاید که: 
»بابا ما برای نگه‌داشتن یک کله ۵ کیلویی ساخته شدیم، نه این همه فشار 
اضافه!« نور آبی صفحه هم چشم‌ها را خسته می‌کند و تمرکز را از بین می‌برد. 
همشهری از قول یک متخصص مغز و اعصاب می‌نویسد: »وقتی ساعت‌ها 
با سر خمیده کار می‌کنیم، فشار روی گردن چند برابر می‌شود و سردرد مزمن 
ایجاد می‌کند«. خلاصه، این سردردهای دیجیتالی اگر مراقب نباشیم، کم‌کم 

تبدیل می‌شوند به جزء جدایی‌ناپذیر زندگیمان. پس از همین حالا گوشی را 
کمی بالاتر بگیرید تا گردن خم نشود، هر ۲۰ دقیقه، ۲۰ ثانیه به نقطه‌ای دور نگاه 
کنید، روشنایی صفحه را کم و حالت شب را فعال کنید و گاهی چند حرکت 
کششی بزنید تا عضلات نفسی تازه کنند. آب هم زیاد بخورید، به‌خصوص 
 اگر از آن‌هایی هستید که تا پیش از خواب گوشی را کنار نمی‌گذارند.
درنهایت، فکر می‌کنم در عصر فناوری مهم‌تر از اینکه چقدر از موبایل استفاده 
می‌کنیم، این است که چطور با آن کنار می‌آییم؛ طوری که هم استفاده‌اش را 

ببریم و هم به سلامتیمان آسیب نزنیم.
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موضوع مناقصه : خرید  26 دستگاه مولد برق با مشخصات زیر:

VALUETOTAL
QTY DESCRIPTION ITEM

NO

01مولد برق با قدرت نامی KVA 40  گازسوز برای کارکرد اضطراری )طبق مشخصات فنی پیوست(05

02مولد برق با قدرت نامی KVA 20  گازسوز برای کارکرد اضطراری )طبق مشخصات فنی پیوست(13

03مولد برق با قدرت نامی KVA 12  گازسوز برای کارکرد اضطراری )طبق مشخصات فنی پیوست(08

  جمع کل26

برنامه زمانبندی 
تحویل كالا

26دستگاه موتور برق باید طی مدت زمان 45روز تحویل گردد.

 1- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه  13/500/000/000   ) سیزده میلیارد  و پانصد 
میلیون ( ریال می باشد.

 2- شرکت کنندگان باید عضو سامانه توانیران باشند.
 3-مدت اجرای پروژه 45  روز می باشد .

 4- متقاضیان باید عضو سامانه تدارکات الكترونیكی دولت )ستاد ( ایران به آدرس 
www.setadiran.ir  باشند.

 5- قیمت متناسب پیشنهاد دهندگان بر اساس دستورالعمل ارزیابی مالی و قیمت 
متناسب صنعت نفت ) فرایند دامنه قیمت(، تعیین می گردد.

 6- ضرورت دارد که ضمانت نامه شرکت در فرایند ارجاع کار از آخرین مهلت پیشنهاد 
قیمت توسط مناقصه گران )به تاریخ 1405/02/21( به مدت سه ماه )تا تاریخ 

1405/05/21(  اعتبار داشته باشد.
  )PDF (صرفا در قالب یک فایل پی دی اف ، )7-کذیه مدارک و اسناد فنی)پاکت ب 

بارگزاری گردد.
8- مناقصه گران در صورت مشاهده هرگونه ابهام و نقص احتمالی در اسناد مناقصه 
باید حداقل تا 5 روز قبل از پایان مهلت بارگزاری اسناد مناقصه و پیشنهاد قیمت ، 
مراتب را بصورت کتبی و رسمی به مناقصه گذار اعلام نمایند تا در فرصت باقیمانده ، 

ابهام/ نقص احتمالی مرتفع گردیده و برای کلیه مناقصه گران اطلاع رسانی گردد.
مهلت ، زمان و محل دریافت اسناد مناقصه توسط مناقصه گران :

حداکثر تا ساعت 19/00 روز شنبه به تاریخ   1405/02/05 از سامانه تدارکاتی 
  www.setadiran.ir الكترونیكی دولت )ستاد( ایران به آدرس

مهلت ، زمان و محل بارگذاری اسناد مناقصه و قیمتهای پیشنهادی توسط مناقصه گران:
حداکثر تا ساعت 09/00 صبح روز دوشنبه به تاریخ 1405/02/21 از طریق سامانه 

  www.setadiran.ir .تدارکات الكترونیكی دولت )ستاد( ایران خواهد بود
زمان و محل  برگزاری جلسه مشاهده و بازگشایی قیمتهای پیشنهادی مناقصه گران:

همدان، میدان شیرسنگی ، ساختمان سردار شهید علی چیت سازیان ، سالن 
کنفرانس شماره یک -  ساعت 09/00 روز سه شنبه به تاریخ 1405/02/22 می باشد.

نشانی محل و کدپستی مناقصه گذار: 
همدان، میدان شیرسنگی ، ساختمان سردار شهید علی چیت سازیان شرکت گاز 

استان همدان-  کد پستی 6515786576
تلفن :   4- 8260571 3    ،  8- 8261075 3   ،    دورنویس :  38256207   - 081

           WWW. nigc-hm . ir : آدرس اینترنتی
روابط  عمومی شركت گاز استان همدان

شناسه آگهی 2157397 میم الف 201

آگهی مناقصه عمومی                  شماره مجوز: 1405.345
مناقصه شماره 01 -1405 - مناقصه عمومی)دومرحله ای( )نوبت اول(

شهرداری بجنورد در نظر دارد گلخانه واقع در پارك شهربازی بجنورد را به صورت اجاره به شماره مزایده 5005005297000001 به مدت 3 سال  با برآورد 
اولیه 7.200.000.000 ریال و تضمین شركت در مزایده 360.000.000 ریال به اشخاص حقیقی یا حقوقی واگذار نماید .جهت دریافت و تحویل اسناد از سامانه 

تداركات الكترونیكی دولت به آدرس www.setadiran.ir اقدام نمایند
 كلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت و بازگشایی پاكت ها از طریق درگاه سامانه تداركات الكترونیكی دولت )ستاد( انجام خواهد 
شد لذا ضروری است متقاضیان در صورت عدم عضویت قبلی نسبت به ثبت نام در سامانه مذكور و دریافت گواهی امضای الكترونیكی جهت شركت در مزایده 

اقدام نمایند.
1-تاریخ انتشار مزایده درسامانه 1405/01/31  می باشد.                        2-مهلت زمان دریافت اسناد مزایده از سامانه تا ساعت 14:00 تاریخ 1405/02/07

3-مهلت زمان ارائه پیشنهادات تا ساعت 14:00 تاریخ 1405/02/19          4-زمان بازگشایی پاكتها ساعت 14:00 تاریخ 1405/02/20
اطلاعات دستگاه مزایده گذار بجنورد بلوار دولت شهرداری بجنورد و تلفن 32222110-14

 شهرداری بجنورد

آگهی مزایده اجاره گلخانه واقع در پارك شهربازی )نوبت دوم(
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به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1404/08/11 تصمیمات ذیل اتخاذ شد. شركت مسكن و عمران قدس رضوی به شناسه ملی 10380186188 به 
نمایندگی سید محمد رضا هادی به شماره ملی 4050212617 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ 1405/02/25، صنایع معادن و عمران رضوی به 
شناسه ملی 10380277634 به نمایندگی سیامك برهانی به شماره ملی 0533200814 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ  1405/02/25، آستان 
قدس رضوی به شناسه ملی 14004342173 به نمایندگی محسن نوروزی به شماره ملی 0067724639 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره و مدیرعامل تا تاریخ  
1405/02/25 شركت سرمایه گذاری پیشگامان سریر رضوی به شناسه ملی 14010477608 به نمایندگی سید مهدی عالی نژاد به شماره ملی 0052374521 به 
سمت عضو اصلی هیئت مدیره و رئیس هیئت مدیره تا تاریخ 1405/02/25 شركت مدبر رضوی به شناسه ملی 14012610076 به نمایندگی محمد رضا گل كانی 
به شماره ملی 0940030128 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره و نائب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ 1405/02/25 آقای سید محمد رضا هادی به شماره ملی 
4050212617 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ 1405/02/25 انتخاب گردیدند.کلیه اسناد، قرارداد ها و اوراق بهادار و بانکی شرکت با امضاء مدیرعامل 
و یکی از اعضاء هیات مدیره همراه با مهر شرکت و در غیاب مدیرعامل با امضاء دو نفر از اعضاء هیات مدیره همراه با مهر شرکت و سایر نامه های اداری با 
امضاء مدیر عامل همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد.اختیارات هیئت مدیره به شرح ذیل به مدیر عامل تفویض گردیداختیارات هیات مدیره طبق ماده 

40 اساسنامه بندها ی 1،3،4،6،7،10،11،13،14،15 با حق توکیل و عزل وکیل به مدیر عامل تفویض گردید.
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری تهران 

آگهی تغییرات شركت سهامی خاص مدیریت ساخت و ابنیه رضوی به شناسه ملی 14013347068 و به شماره ثبت 631319 
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پیرو آگهی مندرج در روزنامه قدس در تاریخ 24و26 فروردین 1405 و روزنامه یادگار امروز در تاریخ 22 و 23  فروردین 1405، با توجه به 
تغییر مواعد زمانی و تاریخ بازگشایی مناقصات، اطلاعات مناقصات به شرح ذیل جهت اطلاع مناقصه گران اعلام می گردد.

تاریخ بازگشاییتحویل پاکت به دبیرخانهمهلت ثبت پیشنهاد در سامانه و مهلت دریافت اسناداعتبارمحل تامین مبلغ تضمین )ریال(مدت پروژهمبلغ برآورد)ریال(شماره فراخوانموضوع  پروژهردیف

102.257.000.000ماه200500516800001745.132.041.291تجدید مناقصه آبرسانی مجتمع میخ ساز نوشهر1
عمرانی

از ساعت 8 
تاریخ 1405/1/22 تا 

ساعت 9 
تاریخ 1405/2/2

ساعت 10 تاریخ 1405/2/12تا ساعت 9 تاریخ 1405/2/12

122.616.000.000ماه200500516800001552.308.235.901تجدید مناقصه آبرسانی روستای فقیه آباد تنکابن)احداث مخزن500مترمکعبی(2

152.706.000.000ماه200500516800001654.118.665.226تجدید مناقصه احداث مخزن 500 متر مکعبی شهر پول3

51.965.000.000ماه200500516800001939,289,794,375مجتمع آبرسانی لفور سوادکوه شمالی)حفر چاه(4

ساعت 10 تاریخ 1405/2/16تا ساعت 9 تاریخ 123.105.000.0001405/2/16 ماه200500516800001162.083.199.566آبرسانی گرماپشته، سیاورز و شعیب کلایه تنکابن همزمان با ارزیابی)یکپارچه(5

محل تحویل پاکتهای الف: ساري-بلوار آزادی-خیابان رفاه-دبیرخانه شرکت-
-ECESARI@ABFA-MAZANDARAN.IR :کدپستی:4814896564-پست الكترونیک

بازگشایي پاکتهای مناقصات : ساری-بلوار آزادی-  خیابان رفاه - طبقه چهارم -  تلفن:01133356511-نمابر:01133260290محل 
سالن اجتماعات شرکت آب و فاضلاب مازندران-شماره تماس  پشتیبانی سامانه ستاد:1456

سایرشرایط :1- مدت اعتبار پیشنهادها تا سه ماه پس از بازگشایی اسناد مناقصه می باشد. و این مدت برای یكبار قابل تمدید می 
باشد.

2- سایراطلاعات وجزئیات دراسناد مناقصه مندرج است. و حضور یک نماینده جهت شرکت در جلسه بازگشایی اسناد مناقصه با ارائه 
روابط عمومی شركت آب وفاضلاب استان مازندران   معرفی نامه معتبر آزاد است.

اصلاحیه آگهی  مناقصات  عمومی یک مرحله ای 
شركت آب و فاضلاب استان مازندران


